Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP m) Mecanismos de rendición de cuentas a la ciudadanía, tales como metas e informes de gestión e indicadores de desempeño		
	https://tupigachi.gob.ec/wp- content/uploads/documentos/2021/CUMPLIM IENTOLOTAIP2020.pdf	
Informe de distribución del gasto en publicidad contratado en cada medio de comunicación		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/01/2021
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL m):		GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE TUPIGACHI
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL m):		Sr.Wilson Cacuango- Ing.María Quilumbaquín
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		gobiernoparroquialruraltupigachi@hotmail.com
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 2119-104